



Pytania i odpowiedzi z dnia 21.01.2021 r.

Dotyczy: Zapytania ofertowego nr 8/RPSW.08.05.04-26-0012/20

Pytanie 1

W zapytaniu ofertowym widnieje informacja, iż „Program szkolenia ma przygotować uczniów do egzaminu państwowego Autodesk, w wyniku którego uzyskają Certyfikat Autodesk”. Proszę o uszczegółowienie opisu i informacje o jakim egzaminie państwowym jest mowa i jaki certyfikat Autodesk ma zostać wydany, ponieważ nie istnienie egzamin państwowy Autodesk. Istnieje możliwość przystąpienia do 3 rodzajów certyfikacji Autodesk:

- Autodesk AutoCAD Certified User
- AutoCAD Certified Professional
- Certyfikacja ECDL Profile moduł S8

Odpowiedź: Po zakończeniu szkolenia uczniowie przystąpią do egzaminu kończącego się uzyskaniem certyfikacji Autodesk AutoCAD Certified User.

Pytanie 2

Jeżeli Zamawiający nie przewiduje alternatywy szkolenia on-line, a młodzież nie wróci do zajęć stacjonarnych do końca marca, w jaki sposób mają być przeprowadzone zajęcia?

Odpowiedź: Zamawiający zakłada brak przeciwwskazań ze strony organu prowadzącego i dyrektora szkoły do przeprowadzenia zajęć stacjonarnie dla uczniów w okresie luty – marzec. Aktualnie młodzież uczęszcza do obydwu szkół (ZSE i ZSZ Nr 1) na zajęcia praktyczne.